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Wij verzoeken u de vragen in deze marktconsultatie zo volledig en concreet mogelijk te beantwoorden, zodat wij als gemeente een goed beeld krijgen van de mogelijkheden en aandachtspunten in de markt. Informatie die concurrentiegevoelig kan zijn, zal door de gemeente uitsluitend intern worden gebruikt voor de verdere voorbereiding van de aanbesteding en zal niet in herleidbare vorm met andere marktpartijen worden gedeeld.

Vragen en antwoorden
	Vraag 1
	Welke mogelijkheden ziet u om het Tijdelijke vervoer duurzaam uit te voeren (bijvoorbeeld inzet van elektrische voertuigen, HVO100, of andere alternatieven)? Welke randvoorwaarden zijn daarbij nodig om dit rendabel te maken?

	Antwoord 1 
	




	Vraag 2
	Hoe kijkt u naar de huidige en toekomstige krapte op de arbeidsmarkt voor chauffeurs en welke maatregelen neemt u om voldoende en gekwalificeerd personeel te garanderen gedurende de contractperiode?

	Antwoord 2
	




	Vraag 3
	Welke opleiding(en) en competenties acht u noodzakelijk voor chauffeurs die werken met leerlingen van verschillende basisscholen? 


	Antwoord 3
	




	Vraag 4
	Hoeveel tijd acht u nodig voor implementatie na gunning, en wat zijn de grootste risico’s bij het starten of na schoolvakanties? 



	Antwoord 4
	




	Vraag 5
	Wat is volgens u de meest werkbare manier om de vergoeding vast te stellen (uurtarieven, kilometerprijs, minimum inzet, combinatie), Welke kostencomponenten moeten wij expliciet meenemen?



	Antwoord 5
	







	Vraag 6
	Hoe zou u het benodigde jaarbudget voor het uitvoeren van dit tijdelijke gymvervoer inschatten?




	Antwoord 6
	




	Vraag 7
	Welke invulling van Social Return vindt u realistisch binnen deze opdracht? (Bijvoorbeeld % loonsom, PSO-trede, werkervaringsplaatsen).



	Antwoord 7
	





	Vraag 8
	Welke vormen van samenwerking tussen vervoerder, gemeente, scholen en ouders vindt u essentieel voor goed functionerend vervoer?


	Antwoord 8
	




	Vraag 9
	Op welke kwaliteitsaspecten zou u het meest onderscheidend willen zijn t.o.v. concurrenten?


	Antwoord 9
	




	Vraag 10
	Welke risico’s of voorwaarden zouden voor u reden kunnen zijn om niet in te schrijven?


	Antwoord 10
	




	Vraag 11
	Hoeveel leerlingen kunnen er volgens u maximaal per rit worden vervoerd en 
Welke mogelijkheden ziet u om het vervoer zodanig in te richten dat bijvoorbeeld twee groepen (circa 62 kinderen) per rit kunnen worden meegenomen? 



	Antwoord 11
	




	Vraag 12
	Hoe zou u het vervoer op een logische en efficiënte manier organiseren, rekening houdend met het aantal leerlingen, de verschillende scholen en de afstanden?


	Antwoord 12
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